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NFTFE ER) BEYEE

Nome

Exercicio  Qual é a palavra que entra no O QO?

@ OO que Hiroshi chegou no parque foi 4h da tarde.

Resposta (

@ OO que Yuko leva do parque até chegar em casa € de 30 minutos.

Resposta (

@ OO que Hiroshi leva da escola até chegar em casa € de 20 minutos.

Resposta (

@ OO que Yuko chegou na escola foi 8h da manha.

Resposta (



INFAFE BTN TLL,

Nome

Fxercicio  Qual destes aqui & o reldgio? Faga um O no KATAKANA.

7 A 7


http://2.bp.blogspot.com/-kTwb6ciWUXw/UkJMufV9M1I/AAAAAAAAYSY/ccltLBGRj0M/s800/cooking_hakari.png
http://free-illustrations.gatag.net/tag/%e8%82%a5%e6%ba%80-%e3%83%a1%e3%82%bf%e3%83%9c
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/
http://free-illustrations.gatag.net/2014/09/04/220000.html
https://creativecommons.org/licenses/by/3.0/

INFE2 & [iR) 1HT 1 HTRRD L)L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
© 4+3= ® 3+3=
@ 2+7= ©® 2+0=
@ 5+3= @ 2+1=
@ 1+4= 6+2=



INFE2 & [eiE) AT+ HTRRD AN 1 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
© 6+8= ® 3+7=
@ 9+7= ©® 7+7=
@ b+6= D 8+56=
@ 4+8= 6+5=



INFE2 & [iR) 2 HT 1 HTRRD L)L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 23+56= ® 43+1=
@ 32+7= © 23+3=
@ 82+4= @D 614+6=

@ 11+8= 50492 =



INFE2 A [(eiR) 2HT 1 HTARRD LAY 1 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 54+9= ® 35+5=
@ 36+7= © 28+3=
@ 72+9= D 68+6=

4 24+8= 17+5=



INFE2 A [eiR) 2 HT 1 HTARRD BN 2 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 98+8= ® 93+8=
@ 99+9= ©® 95+7=
@ 97+8= @M 94+6=

@ 96+8= 09 40—



INFE 2 A& (k) 3HT 2 HTARRD L)L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@D 425+ 34= B 754+41=
@ 603+95= ® bb65+21=
@ 287+12= (D 802+36=

@ 347+32= 128+ 41 =



INF2 & (k) 3HT 2 HTARRD LAY 1 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
D 125+56= ® 647+ 14=
@ b17+35= ® 523+68=
@ 872+19= D 129+42=

@ 462+28= 939+ 53 =



INFE2 & (k) 3HT 2 HTARRD LAY 2 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
D 267+39= ® b47+64=
@ 227+98= ® 683+48=
@ 625+99= D 829+72=

@ 4724 28= 130 4+ 83 =

10



INFE 2 A& [Aik) 3MHT+3MHTRRYD LAYl

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@ 261 +403= ® 4284441 =
@ b26+110= ® 162+213=
@ 328+211= @ 802+136=

@ 143+121= 126+ 642 =

11



INF2 & (k) 3HTH3HTRRD LAY 1 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 423+168= ® 248+442=
@ T +216= ® 302+229=
@ 402+139= (M 208+ 136=

@) 348+ 644 = 026+ 240 =

12



INF 2 FE RE] VAT — 1 MR T )7L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@ 9-6= ® 7-
®@ 4—1= ® 2—1
® 8-3= @ 6—4=
@ 5—-3= 71

13



NG 2 FE RIE] 24T — 1 HTRD T )7L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
© 36—4= ® 47-3=
@ 66—2= ® 32—-1=
@ 97—-56= @D 26—4=
@) bb—3= 81 —1=

14



INF2F & RBIE] 2HT 1 HTRRD TN 1 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 73-8= ® b57-9=
@ 21-56= ® 26—7=
@ 94-8= @D 31—2=
@ 42—-6= 81 —3=

15



NG 2 FE RIE] 3HT -2 HTED T )7L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 674-52= ® 777 -71=
@ 219-18= ® 269—37=
@ 553 —43= (D 365—562=
@) 435—24= 876 —62 =

16



INF2FE [BIE] SHT —2HT&) T 1 =0

Exercicio  Faga o calculo abaixo.

D 491 —-82=

@ 926—19=

@ 344—27=

@ 476—-27=

17

Nome

® 597—-88=

® 262—47=

@ 761 —-52=

891 —12=



INF2FE [BIE] SHT —2HT&) TN 1 =@

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 829—-066= ® 225—-83=
@ 305—43= ® 462—"T2=
@ 653—91= (D 552 —61=

@ 776—84= 197 — 54 =

18



INF 2 F & RBIE] SHT -2 HTRRD TN 2 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 721 —=94= ® 425—-48=
@ b5 —"79= ® 362—"T3=
@ 230—99= (M 788—99=

@ 654—"75= 143 —08=

19



INF 2 F A [FEIE] M X MTRR) R el

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 3x2= ® 7x1=
@ 4x2= ® 3Xx3=
@ 2X 2= @ AX 1=
@ 1x3= 2X 3=

20



INF 2 F A [FEIER] M X MR Ly B

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O TX6= B) 4X8=
@ 9x4= ® 3x7=
@ 8x7= @ 5x8=
@ 6x5= TX 7=

21



NF2FE ZARCEARERSITL

Nome

Exerciciof  Separe as figuras abaixo em tridngulo e quadrilatero.

7 p ”

T
=y 7 A
a ¥ Vo

Resposta (Escreva os nUmeros abaixo.)

(D (tridngulo) @) (quadrilatero)

22




INF2FE LT ONLIDND

Nome

Exercicio  Apresente primeiro na figura e depois pense.

@

Hiroshi tinha 10 balas. Comeu algumas balas e agora tem 3. Quantas balas ele

comeu?

(Figura)

(Férmula Matematica)

Resposta )

@

Ha 8 laranjos em cima da carteira. Ganhou algumas do amigo e agora ha 12.

Quantas laranjas ganhou?

(Figura)

(Formula Matematica)

Resposta( )

23



INF 3 FE [(iR] R I+ B

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 3.6+2= ® 1.3+8=
@ 43+2= ©® 7.6+1=
@ 3.7+5= M 29+4=
@ 64+3= 55+2=

24



NF 3 FE [iE] BRI

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 6+356= ® 5+2.1=
@ 3+26= ® 4+32=
@ 7+18= @ 1+3.7=
@ 6+31= 4+4.4=

25



INFEZFE [iE] DR DN AR BN 1 E

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 28+356= ® 1.7+24=
@ 39+26= ® 48+44=
@ 72+18= @ 1.3+39=
@ b55+39= 3.7+04=

26



NF 3 FE BE] BR -/

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 19-48= ® b83—-2.7=
@ 44-26= ® 65—32=
@ 17-58= @ 84—156=
@ 39-8.1= 78— 4.4 =

27



INF 3 FE BE] N L — B

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 324-9= ® 53.6—4=
@ 73.6—4= ® 48.6—9=
@ 243—-6= @ 745-8=
@ 42.4—8= 33.3—4=

28



INF 3 FE BE] M L — BT AL

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 221-9.2= ® 63.6—5.7=
@ 33.6—"1.7= ® 415-39=
@ 52.6—38= @ 76,1 —-85=
@ 80.6—6.2= 92.6 —4.7=

29



INF 3 FE BE] M2 — /8T AL

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 2744-63= ® 66.65—54=
@ 36.64—32= ® 41.25—-1.1=
@ 56.77—34= @ 97.94—65=
@ 79.26—06.1= 00.02 —4.3=

30



INF 3 FE BE] MR L — R 2 L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
© 222-9.15= ® 364-712=
@ 52.7—358= ® 78.2—-9.08=
@ 87.2—-812= (D 239—4.62=
@ 425-6.07= 64.6 —0.04 =

31



INF B F & [FEIE] 2HT X HTRR) Eav) el

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@ 31x2= ® 52X1=
@ 22x4= ® 23x3=
@ 13X3= @M 11xX4=
@ 42%x2= 31 X2=

32



INF B F & [FEIE] 2HT X MR 03B

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 63X4= ® 72X7=
@ 87x5= ® 52x6=
@ 39x6= D 82X9=

(4) 42X8= 65X 3=

33



INF B F & [FEIE] 2HT X2 MR 3B

Exercicio  Faga o calculo abaixo.

D 72x12=

@ 48X36=

@ 98X 66=

@) 37x21=

34

Nome

® 69x18=

®) 39X72=

(M) B7x25=

63 X 64 =



NF I FE [(ZLIFA] UniEN HT+1 M) L)L

Nome

Exercicio;  Use o soroban e faga o célculo abaixo.

O 2+2= ® 1+4=
@ 1+2= ® 1+5=
@ 3+56= @ 2+3=
@ 2+5= 44+5=

35



INFZFE (AL (FiE) T+ AT L3S

Nome

Exercicio;  Use o soroban e faga o célculo abaixo.

O 8+6= ® 7+6=
@ 7+b6= ® 6+8=
@ b+6= @ 9+2=
@ 4+8= 9+8=

36



INFZFE (AL miE] 2HT +1 4T

Nome

Exercicio;  Use o soroban e faga o célculo abaixo.

D 42+7= B 24+4=
@ 22+6= ® 304+2=
@ 40+3= (M) 28+9=

@) 34+6= 26+5=

37



INFZFE (AL (IeiE) 2 HT+2 #7

Nome

Exercicio;  Use o soroban e faga o célculo abaixo.

D 394+16= B 57+34=
®@ 42+15= ® 25+18=
@ 18+32= M) 26+34=

@ 54+36= 071+23=

38



NFIFE [(ZAHEALIBE) 1L -1 O

Nome

Exerciciof  Use o soroban e faga o calculo abaixo.

© 9-56= ® 6—1=

@ 7-2= © 9-3=

@ 6—3= 9—-8=

39



NFIFE (ZBIALIRZE] THT -1 4HTO

Nome

Exercicio;  Use o soroban e faga o célculo abaixo.

O 8—-4= ® 6—2=
@ 7-8= ® 6-3=
@ 9—-6= @D b—4=
@ 7-4= 8—2=

40



INFZFE [ZBIIAVRE] 2HT 1T AR TS

Nome

Exercicio;  Use o soroban e faga o célculo abaixo.

@O 33-4= ® 45—8=
@ 54-7= ® 30—1=
® 93-5= @D 25-9=
@ 51-3= 80— 4=

41



NFZFE [(ZBIIA)RBE] 2HT -2 #7

Nome

Exercicio;  Use o soroban e faga o célculo abaixo.

@D 40—24= B 56—44=
@ 52—-11= ® 21—15=
@ 32-21= @ 46—13=
@ 14—12= 64—12=

42



NFI3FE (H)] HOBERZRZFEZ

Nome

Exercicio  Calcule o diametro e o raio dos seguintes circulos.

@ @

(Dbiametro RAIO @)Diametro RAIO

(3)Diametro RAIO (4)Diametro RAIO

43




INF 4 FE [iR] N 2 4B AL

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 1.85+564= ® 7.65+1.4=
@ 5.96+03= ® 8.95+04=
@ 3.74+1.6= @ 414+35=
@ 254+1.7= 0.57 + 84 =

44



INF 4 FE (iR] N2 LA 2 AR BN 1 =

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 1.85+5.06= B 535+348=
@ b516+0.35= ® 2.58+1.03=
@ 4.68+2.25= @ 6.66+3.25=

@ 218+129= 4.68+4.14=

45



INF 4 FE BE] MR 2 — /R 2 AL

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@ 2223-9.12= ® 42.54—-3857=
@ 52.73—-352= ® 62.57—-3.74=
@ 23.04—10.13= @ 78.21—-9.81=
@ 32.15—14.28= 1247 =221 =

46



IINF 4 F A [FEIE] DR L X B

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 72%x19= ® 64X24=
@ 3.6%x27= ® b.6x41=
@ 8.3x42= @ 7.2%x23=

@ 4.2%X13= 5.6 X 34=

47



INFAFE (FER] BE XM I

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 23x4.8= ® 48%x88=
@ 56X 6.7= ® 67%x6.7=
@ 71X93= D 81x9.5=

4 63x8.7= b X 3.8=

48



INF 4 FE(BRZE] AT -1 HTHE)LL

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
D 8+2= B 4+
@ 9+3= ® 7+7=
@ b+b5H= M 8+4=
@ 6+2= 3+1

49



INF 4 FE (RZE] AT -1 HTHENHY)

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 5+3= ® 6+4=
@ 9+4= 6 7+5=
@ 8+b= @ 9+6=
@ 4+3= 8+3=

50



INF 4 FE(BRE] 2HT -1 T L)L

Exercicio

D 96+

@ 75+

@ 55+

@ 72+

Nome
Faga o calculo abaixo.
3= ® 68+4=
3= ® 50+5=
5= D 44+2=
9= 84+ 7=

51



INF 4 FE (RE] 2HT 1 HTHENHY)

Exercicio

D 86+

@ 76+

@ 57+

@ 70+

Nome
Faga o calculo abaixo.
6= ® 6b+4=
7= ® 35+2=
4= @ 77+6=
3= 95+-06=

52



INF 4 FE(RE] 2HT -2 HTHE)0L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 84+21= ® 64+16=
© 39+13= ® 50+10=
@ 48+12= @ 78+13=
@ 77+11= 60+12=

53



INF 4 FE (RE] 2HT -2 HTHEN)HY)

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 85+21= ® B3+17=
© 68+23= ©® 66+14=
@ 47+13= @ 82+59=
@ 28+12= 908 +17=

54



INF 4 FE(BRE] SHT -1 T L)L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 765+6= ® 684+-6=
@ 642+3= ® 522+9=
@ 812+4= D 214+-2=
@ 456+3= 651 + 7=

55



NF 4 FE (RZE] SHT -1 HTHENHY)

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 635+2= ® 568+7=
@ 846+-4= ® 921 +6=
@ 688+-b6= @D 146+-8=
@ 427+8= 754 +3=

56



NF 4 FE(BRZE] SHT -2 HTH L)L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@ 575+23= ® 459+17=
@ 765+15= ® 384+12=
@ 810+18= D 625+25=
@ 154+14= 656 +37=

57



NF 4 FE (BRIE] SHT -2 H1HTNDHY

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 575+13= ® 354+14=
@ 472+16= ® 526+28=
@ 877+31= @ 754+31=
@ 652+23= 124+ 24 =

58



WNFAFE (BT Rl ] RARCERZ O

Nome

Exercicio, Escolha as planificacdes que se fornam um cubo e responda seus simbolos.
7 1 7

S +

(Resposta)

59




WNFAFE (BETHRCILTR] BREARYERT ZQ

Nome

Exercicio, Escolha as planificacdes que se fornam um cubo e responda seus simbolos.

~
Ny
Ny

(Resposta)

60




NF4FE (mAE] Y AR

Nome
Exercicio  As figuras abaixo tém cada uma quantos cm?>?

@

@

@
®

©

(Resposta) D ®

®

®
©

61




WNFA4FE (BRE)] @REOROTHOIT RO

Nome

Exercicio  As figuras abaixo t€m cada uma quantos cm??

®
4cm
3om 4cm
bem
3cm
8cm
3cm 3em
3cm 3cm
bem 3em bem
Qcm
(Resposta)

62




INF 4T E (BERR] miEaN

Exercicio Arredonde a casa da unidade.

@ 72

Resposta.
@ 52

Resposta.
@ 81

Resposta.
@ 67

Resposta.

63

Nome

B 232
Resposta.

® 755
Resposta.

(M) 456
Resposta.

249
Resposta.




INF D FE (FIR] DB AL XONECT L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 87x25= ® 7.6X14=
@ 1.8x53= ©® 85X04=
@ 9.6X4.2= D 41x65=
@ 25%x1.7= B X2.4=

64



INF D FE (FEIER] DB AL X ONE2 L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
O 38X2.14= ® 7.6X545=
©@ 29X3.75= ® 25X327=
@ 65X1.03= @ 41X219=
@ 29x1.72= 0.1 X0.84 =

65



INF D FE (FEIR] DE2 M XNECT L

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 2.14x38= ® 4.36x1.4=
@ 2.65x3.7= ® 8.95x04=
@ 7.37%x1.3= D 144 X4.6=
@) 3.58%2.7= 9.57 X0.4 =

66



INF D FE (FIR] DB M XNE2 i

Nome
Exercicio  Faga o calculo abaixo.
@O 314x271 = ® 1.65%X4.29=
@ 1.41%x1.73= ® 3.95X0.42=
@ 0.47%0.84= @ 404 %2.17=

@ 154 %x1.74= 2.57 X284 =
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Exercicio

@

@

/.

Nome

Calcule a area dos fridngulos abaixo.

6.om
Resposta.

/

m

14c¢

/ Resposta.

cm

cm

5
/

Resposta.

18cm
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Exercicio

@

Calcule a

Nome

area dos paralelogramos abaixo.

9

7 cm
/// Resposta.
cm

\

8cm

f__/// Resposta.

e 15cm

10cm

6em

Resposta.
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Exercicio

® 12

@ 56

Nome

Encontre todos os divisores dos numeros abaixo.

Resposta.

Resposta.

Resposta.

Resposta.
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Nome

Exerciciof Encontre 3 multiplos comuns dos 2 nimeros em ordem crescente.

D 2e3

<:> Resposta.
4ed

Resposta.
@ Ted

Resposta.
@ 5e10

Resposta.
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Nome

Exercicio,  Encontre 3 multiplos comuns dos 2 nimeros em ordem crescente e 0 seu

minimo multiplo comum.

@ 6e12

Resposta. (multiplo comum) (minimo multiplo comum)

@ Tel4

Resposta. (multiplo comum) (minimo multiplo comum)

@ 5elb

Resposta. (multiplo comum) (minimo multiplo comum)

@ 6e9

Resposta. (multiplo comum) (minimo multiplo comum)
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Nome

Exercicio,  Calcule a média dos seguintes valores.

D 2¢eb

Resposta.
@) 8¢e4

Resposta.
@ 6e10

Resposta.
4 8eb

Resposta.
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Nome

Exercicio  Qual das duas quadras esta mais aglomerada? Pense e escreva no [] os

numeros e as palavras da resposta.

TN
®
®
®

3m

®
®
°

Quadra A Quadra B

Escreva no L] os numeros e as palavras da resposta.

A quadra A tem (D bolas e a quadra B tem (2 bolas.
A quadra A tfem @ bolas por 1m?, e a quadra B tem (@) bolas
por 1m?. Portanto, a quadra B esta mais aglomerada.
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Exercicio

Nome

numeros e as palavras da resposta.

2rr

—

N

2m

Qual das duas quadras esta mais aglomerada? Pense e escreva no L] os

Quadra A

Escreva no [L] os numeros e as palavras da resposta.

A quadra A tem (D

bolas e a quadra B tem (2

A quadra A tfem @

por 1m?.

Portanto, a quadra (B

75

Quadra B

bolas.

bolas por 1m?, e a quadra B tem (@)

esta mais aglomerada.

bolas
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Nome

Exercicio  Qual das duas quadras esta mais aglomerada? Pense e escreva no [] os

numeros e as palavras da resposta.

HaN

L
|
|

3m

/o..:o

®
Zm....

Quadra A Quadra B

Escreva no [L] os nameros e as palavras da resposta.

A quadra A tem (D bolas e a quadra B tem @) bolas.
A quadra A tfem ) bolas por 1m?, e a quadra B tem (@) bolas
por 1m?% Portanto, a quadra &) estd mais aglomerada.

76



INFE B FE [BRX) KEBEYVIZOD

Exercicio

Nome

Qual tanque ficara vazio antes? Pense e escreva no [ os numeros e as

palavras da resposta.

1 minufo __={:::"' """"""""""""""""""""" o

depois

L L 1 minuto
depois

Tanque A Tanque B

Escreva no [] os nUmeros e as palavras da resposta.

O tanque A tem (D escalas de dgua, e o tanque B tem @
escalas de 4gua. Em 1 minuto sai (3 escalas de agua do tanque A e
@ escalas de dgua do fanque B. Portanto, o fanque

®

fica vazio mais rapidamente.
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Nome

Exercicio  Qual tanque ficard vazio antes? Pense e escreva no [] os nimeros e as

palavras da resposta.

- 1 minufo
1 minuto | =TT = depoi
. €poIS

depois

Tanque A Tanque B

Escreva no [] os nUmeros e as palavras da resposta.

O tanque A tfem (D escalas de dgua, e o tanque B tem @

escalas de dgua. Em 1 minufo sai (3 escalas de agua do fanque A e
@ escalas de dagua do tanque B. Portanto, o tanque

® fica vazio mais rapidamente.
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Nome

Exercicio  Qual tanque ficard vazio antes? Pense e escreva no [] os nimeros e as

palavras da resposta.

1 minuto

depois

==

o]

—E

Tanque A Tanque B

Escreva no [] os nUmeros e as palavras da resposta.

O tanque A tfem (D escalas de dgua, e o tanque B tem @

escalas de dgua. Em 1 minufo sai (3 escalas de agua do fanque A e
@ escalas de agua do tanque B. Portanto, o tanque

® fica vazio mais rapidamente.
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Nome

Exerciciof Calcule o comprimento do arco do setor circular.

@

Qual é o comprimento de um arco com um raio de 4 cm e um angulo central

de 60° ? Calcule até a casa do centésimo. Calcule 0 7 como 3.14.

Resposta.

@

Qual é o comprimento de um arco com um raio de 5 cm e um angulo central

de 80° ? Calcule até a casa do centésimo. Calcule 0 7 como 3.14.

Resposta.
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Nome

Exerciciof Calcule o volume dos prismas quadrangulares abaixo.

@

7cm
"‘.‘\ \ R
— 3om esposta.
4om
5cmf
) )
\ /
-~ - Adecm
8cm Resposta.
10cm|
T 3em
Resposta.

ocm
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Exercicio

@

'/ cm

6cem

Nome

Calcule o volume dos cilindros abaixo. Calcule o & como 3.14.

4dom (F %)

Resposta.
TN
~_
5em (CE#&) Resposta.
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Nome

Exercicio  Calcule a distancia.

Q)

A razao da distancia entre o ponfo A e a escola, e o ponto B e a escola é
de 7:3. Quando a distancia entre o ponto A e a escola € de 14 km, qual é

distancia em km entre o ponto B e a escola?

Resposta.

@

A razao da distancia entre o ponfo A e a escola, e o ponto B e a escola é

de 5:3. Quando a distancia entre o ponto A e a escola € de 15 km, qual é

distancia em km entre o ponto B e a escola?

Resposta.
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Nome

Fxercicio, Calcule a drea das figuras ), 2) e (3) abaixo.

@

\.‘.
‘I‘| 9
=cm
|4
~ /f‘
L Resposta.
—cm
2eom
2 Resposta.
. Resposta.
—Ccm
4
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Nome

Exercicio,  Pesquise sobre os 3 triangulos abaixo, se sao figuras que tem simetria em

relacao a uma reta ou a um ponfo, e preencha a fabela.

(1) Triangulo isosceles (2) Triangulo equildtero

(3) Triangulo reto

Simefria em relagao Ndmero de eixos de Simefria em relacdo a

a uma retfa simetria um ponto

Triangulo isosceles

Triangulo equilatero

Triangulo reto
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Nome

Exercicio,  Pesquise sobre os 4 retangulo abaixo, se sdo figuras que tem simetria em

relacao a uma reta ou a um ponfo, e preencha a tabela.

(1) Losango (2) Retangulo
(3) Paralelogramo (4) Quadrado
Simefria em relacao Namero de eixos de | Simetria em relacdo a
a uma refa simetria um ponto
Losango
Retangulo

Paralelogramo

Quadrado

86



INF 6 FE AR

Exercicio

Nome

Responda os pontos correspondentes aos pontos B e M.

Responda os pontos correspondentes aos lados DC e XW.

@Pomo correspondente ao ponto B

@Lodo correspondente ao lado DC

@Pomo correspondente ao ponto M

@Lodo correspondente ao lado XW




S

PA1VNE T & [ER] SRR

@D Hordrio @ Tempo (@) Tempo @ Horario
P2 /NFE1 F&E BTN TLL),

Q7 @7
P3 /INF 2 F & [4miR) 1 HT+1 HTARD L3l

7 @9 @8 W5 ®6 ®2 W3 ®8
P4 /NFE 2 F A [miE] 1A+ MR EN) 1 =

D14 @16 @11 @12 IO ® 14 @13
PS5 /INF 2 F & [AmikR) 2 HT+1 HTARD L3l

D28 @39 @8 @19 ® 4 ® 26 @ b7
P /NFE2FE [ImiE] 24T+ MR EN) 1 =

D63 @43 @81 @32 ®L4W ®3 D4

P.7 /NF 2 F & k] 24T H1 MR LYY 2 =

® 52

® 22

@O 106 © 108 @ 105 @ 104 & 1001 ® 102 @ 100

101

P8 /INF 2 F & [#0iR) 3HT +2 M1 L)l
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D 459 @ 698 @ 299 @ 379 ® 795 ® 576 (D 838
169

PO /INF 2 FE[IiE] 3HT+2HTRR) L) 1 &=
@ 181 @ 562 891 @ 490 ® 661 ® 891 (D 171
992

PA0 /hNF 2 & [40iR] SAHT+2HT4R) E23) 2 =
@ 306 @ 325 @ 724 @50 & 611 ® 731 (@D 901
222

PA1T /INF 2 & [(Aik] 3HT+3HTAR) vl
D 664 @ 636 (@ B39 @ 264 (B 869 ® 365 (D 938
768

PA2 /INF 2 & [(Fik] 3HT+3HTAR) L3 1 &=
@ 581 @ 993 @ 541 @ 992 (B 690 ® 631 (D 344
771

PA3 /INF 2 F & [BIER] 1A -1 AT T )Ll
D3 @3 @5 W2 ®4 ®1 W2 ®6

P14 /INF 2 F & [RBIE] 2HT -1 HTERD T M)l
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D32 @64 @92 D2 @4 ®33N D2 @ 80
PAS /NF 2 F & [BER] 2HT -1 HTERI TN 1T =
D65 @16 @8 W3 @48 ® 19 D29 ® 78
P16 /INF 2 F & [IBIER] SHT —2 MR T )7L
@ 622 @ 201 510 @ 411 ® 706 ® 232 (D 313
814
P17 /NF2FE [BIZE] SHT—2HTR) T 1 BO
@ 409 @ 907 @ 317 @ 449 & 509 ® 215 (D 709
879
P18 /INF 2 F &£ [BFE] SHT—2HTR)T )1 EQ@
@ 763 @ 262 (@ 562 @ 692 & 142 ©® 390 (D 491
71
P19 "INF 2 FE [BIE] 3HT -2 MR T 2N 2 &=
@ 627 @ 476 131 @ 579 & 377 ©® 289 (D 689
85
P20 /N 2 & [FIR] 1 AT X T AHTER) L)L

D6 @8 @4 W3 ®7T ®9 W5 @6
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P21 /¥ 2k [FIK) AT X1 HTR) Lat)dH)

D42 @36 @5 @3 ®3R B2 O 40
P22 /¥ 2 FE ZABLEATORSITL)

QA4 x-7ra @77 FHF 742

P23 NF 2 FE LT DNLUDNL

10 balas \
@ (Figura)
\ O resto / Olbalas /
3balas comeu

(Formula Matematica) 10-3=7  Resposta(7 Z)
/ 12 laranjas \

@ (Figura)

Na mesa / Olaranjas

8 laranjas ganhou
(Férmula Matematica) 12-8=4  Resposta(4 Z)

P24 /NF 3 FE (k] NECT AL+ B

D56 @63 @87 W94 B 93 ® 86 @ 69

7.5

P25 /INF 3 FE (k] BE+ DR AL

956 @56 @88 W91 ®71 ® 72 @D 47

8.4
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P26 /NF 3 FE (k] B+ DT AR B 1 =
D63 @65 @90 W94 ®B 41 ©® 92 @ 52
9.1

P27 /NF 3 FE [RE] BE - /MR AL
@O 142 @ 414 112 @D 309 @ 503 ® 61.8
@ 825 73.6

P28 INF 3 FE [RBIE] /MECT AL — B
@ 234 @ 69.6 @ 183 @ 344 @ 496 ® 396
@ 665 29.3

P29 /NF 3 F & [BIER] ADECT AL — /T L
@ 129 @ 269 @ 488 @ 744 B 579 ® 376
@ 67.6 87.9

P.30 /¥ 3 F & [BIE] N2 L — DT AL
@ 2114 (@ 3344 @ 5337 @ 7316 (& 61256 ® 40.15
@ 91.44 61.32

P31 NF 3 FE [BIE] DAL — /N2 i

@ 1305 @ 4912 (3 79.08 @ 3643 (B 2928 ©® 69.12
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@ 19.28 59.56
P.32 /INF 3 F & [HIE] 2HT X T AT vl
D62 @88 @39 W84 B2 ® 9 D44 ® 62
P.33 /INF 3 F & [RIE] 2H X T HTER) LNHY
@ 252 @ 436 (D 234 @ 336 B 04 ® 312 (D 738
195
P34 /NF 3 FE [FIER] 2HT X2HTER) E9)HY
@ 864 @ 1728 @ 6468 @ 777 B 1242 (© 2808
@ 1425 4032
P.35 NF 3 FE(ZLIXTAY (iR AT +1 HTARD) £l
D4 @3 @8 W7 ®5 ®6 W5 G 9
P.36 NFE 3 FE [ZLILAL)mAER] 1 HT +1 HTRR) L) BHY
14 @12 @11 @12 ®13 ®14 @D11G 17
P.37 NFE 3 FE [ZBILA]miER] 2 M7 +1 #7
@ 49 @ 28 @ 43 @ 40 ® 28 ® 32 @ 37 ® 31
P.38 NFE 3 F&E [ZBILA])miER] 2 M1 +2 #7

@ 45 @ 57 @ 50 @ 90 ® 91 ® 43 @ 60 ® 80

93



P39 /INFE I F &£ (ZALALIEZE) 111D
4 @5 @3 W3 ®56H ®6 W2 @
P40 /INF I F5E [(ZAHLARE] TAL-1 41O
4 @4 @3 W3 ®4 ®3 @2 ®6
P41 /NFEIFE [ZLILA)RZE] 2H — 1 HTBERIV TS
D 29 @ 47 @ 88 @ 48 ® 37 ® 29 @ 16 ® 76
P42 /NF 3 FE (ZBITA)URBZE] 2 #T -2 H7
D16 @4 @11 @2 B12 ®6 @3B G 5B
PA3 NFEIFE [(H] HOBERZRYF¥E
D B bem * 4% 3cm @ B % 8cm ¥ 4% 4em
@ E#& bem * 4% 2.50m @ B #& bem F 42 3om
P44 /N4 FE [(Hoik] D2 L+ i
D 725 @ 626 @ 534 @ 424 (B 905 ® 9.35
D 7.64 8.97
PAD /NF 4 FE [(HoiE) N2 L+ 2 LR En) 1T =
D 691 @ 551 @ 693 @ 347 (& 883 ©® 3.4
M 9.91 8.82
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P46 /NF 4 FE£ [RBIE] M2 ML — R 2 AL
D 1811 @ 4921 @ 1291 @ 1787 (& 397 ® 58.83
@ 684 10.26
PAT NF 4 FE [FIER] DR ALX B
D 1368 @ 972 (@ 3486 @ 546 (B 1636 ©® 229.6
M 165.6 190.4
PA8 /INF 4 F & [FIR] BERXDMR L
D 1104 @ 3752 @ 6603 @ 5481 (B 4224 (© 4489
@D 769.5 212.8
P49 /NF 4 FE (IRZE] T HT -1 HTHEHVLL
4 @3 @1 @3 ®2 ®1 ®2 ©®3
PO hNF 4 FE [IRZE] 1K1 HTHENDHY
@D 1resta?2 @ 2restal @ Tresta3 @ 1resta !
® 1resta?2 ® 1resta?2 (@ 1resta3 2 resta 2
POT /¥4 FE (IRIE] 2H 1 KihE)aL
D32 @2 @11 @8 17T ®10 @2 @12

P52 NF 4 FE [IRZE] 2H -1 H1HTNDHY
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D 14resta?2 (@2 10resta 6 @) l4restal (4 23resta 1
® léresta?2 ® 17restal (@) 12resta b 15resta 5
PE3 NF A4 FE [RZE] 2K 2 HMHEV L
4 @3 @4 W7 @4 ®SH @6 @5
P54 /NF 4 FE [RZE] 2K T2 HTHENDHY
D 4restal (@ 2resta22 (3 3resta 8 @ 2resta 4
® 3resta2 ©®) 4resta 10 (@ 1resta 23 Sresta 13
PBS JNFE A4 FE (RIZE] SHT -1 HTHENLL
D153 ®@ 214 B 203 @ 152 @ 114 ® 58 @ 107
93
P56 /NFE A4 FE [IRZFE] SHT 1 HTHENDHY
@D 317restal @ 211resta 2 @) 137resta 3 @ 53resta 3
® 8lrestal () 153resta 3 (@) 18resta 2 251 resta 1
P57 /N4 FE (BRFE] SHT T2 HTHEI WL
D25 @51 @4 @11 B2 ®33 D2 G 15
P58 /N4 FE [BRFE] SHT T2 HTHENDHY

(D 44resta3 (@ 3lresta7 B 28resta 9 @ 28resta 8
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® 25resta 4 (6 18resta 22 (D) 24resta 10 Sresta 4
PS9 NF 4 FE [(HHRrETKR] RARCERZ FO
7 LK
PO NF 4 F % [(HHRrETHKR] BERCERY ZHQ
7 AL
P hNF4FE [(B@E] REMAE
@D 12cm? @ 17cm? @ 8m? @ 9em? (B 10cm?
P2 NF4F % (@] ROTHAIRKRDO
(D 36cm? (@) 4bom?
P63 NF 4 FE [BE] WRAXN
D70 @5 @ 80 @ 70 & 230 ® 760 (D 460 (©250
P64 /INF D FE [RIER] DB AL XONET L
D 925 @ 954 (B 4032 @ 425 B 1064 ©® 34
M 26.65 13.68
P65 /INF D FE [RIE] DR AL X2 AL
D 8132 (@ 10875 @ 6695 @ 4988 & 4142 ©® 8.175

@ 8.979 4.284
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P66 /INFE D FE [FIE] ADNE2 A0 XTI
D 8.132 (@ 9805 (@ 9581 @ 9.666 (B 6.104 (® 3.58
D 6.624 3.828
P.OT /INFE D FE [FIE] ADNE2 AL X2 L
D 8.5094 (@ 24393 (B 03948 @) 2.6796 (B 7.0785
©® 1.659 (D 8.7668 '7.2988
P68 /NF¥ b F & (@A) ZABOBBEDORDT
D 21cm? (@) bbem? (B) 4bom?
P69 NF O FE (@A) FITOABO@EDKDY
@D 63cm? (@) 120cm? @) 60cm?
P70 /NF 6 F & [KE] WERDOKHT
D 1-2:3:4-6-12 2 1:2:4-7-8-14-28-56 3 1:3-5-15
@ 1:2:3:6-7-14-21-42
P71 /NF 5 FE RERORDT
D 6-12-18 @ 20-40-60 (3@ 28-56-84 @) 10-20-30
P72 /NFE L FE ERENBERER DB

D Mdltiplo comum 12-24-36 Minimo multiplo comum12 (@) Mulfiplo comum
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14-28-42  Minimo multiplo comum14 (@) Mdltiplo comum 15-30-45  Minimo
mulfiplo comum15 @ Multiplo comum18-36-54  Minimo multiplo comum18
P73 JNF O FE FHDKDY
DO 4@ 60 8@ 65
P74 NF 6 FE [FE] 22 HhVEBREEK
D18 @16 ® 3 @ 4 B Quadra B
P75 hNFE 6 FE [FE] 220 Hh VBRI
D18 @14 @3 @ 356 Quadra A
P.76 NF b6 FE [FE] 220 HVVHNEREIEK
D21 @18 @ 35 @ 45 ® Quadra B
P.77 INF b F & [RE) KEIT7ZDOD
D5 @8 @1 @2 @ O0tanque B
P78 /NF 6 F & [RT] KEYTZDQ
D5 @6 @1 @15 B OtanqueB
P79 /NF 6 F & [RI] KEYTZDB
D75 @3 ® 15 @05 B Otanque A

P8O "NF b5 F 4% BIXHEOMDEKS
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D 4.19cm @) 6.98cm

P81 /INF 6 F & [AIELXHAEDRIE]

D 84cm3

@ 160cm3

@ 150cm3

P82 /¥ 6 FE [AELHIEDERIE] HAEDKRE

(D 351.68cm3

@ 471cm3

P83 /INFE 6 F & (L] LDt E

@D 6km @ 9km
P84 /NF b5 FHE [HH)
2, g 63 o g 55
D Pl @) 80m © 24cm
P85S /hNF 6 F 4% ([ZAH] AU

SEEILDONTE

X

ERERPLEN

Simefria em relagao

Numero de eixos de

Simefria em relacado a

a uma retfa simetria um ponto
Triangulo isdsceles 1 X
Triangulo equildtero 1 X
Triangulo reto X X X
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P86 /NFE 6 FE (WHA] AL R

Simetria em relacao Namero de eixos de | Simetria em relacdo a
a uma reta simetria um ponto
Losango O ? O
Retangulo O 2 O
Paralelogramo | X 0 O
Quadrado O 4 O

P.87 /NG 6 F 2 ARAT AR

MAo ponto G @Ao lado EF Ao ponto Q@ @Ao lado ST

2017 10 A 31 BAR &

REEEBERFE SEOTFLEORELEZLLE
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